

А меня задолбали крикуны. Почему-то они просто обожают звонить мне по телефону из всяких шумных мест и потом пытаться перекричать гул автострады, жужжание пылесоса, журчание бегущей воды и ещё уйму самых разнообразных звуков. Думаете, они звонят по важному и очень срочному делу? Ага, конечно. Таких звонков около 2%, остальные звонят «просто поболтать, пока иду до остановки». Во множестве случаев из-за фонового шума к концу разговора я так и не понимаю, о чём вообще шла речь.

Вторая категория — те, кто вечно звонит из каких-то подвалов, глухих деревень, лесов или с Северного полюса. У них вроде и нет фонового шума, но качество связи такое, что слышно одно слово из предложения. Просишь повторить — зачем-то повышают голос, орут мне в ухо, будто пытаются докричаться без телефона. Алё, народ! Это так не работает! Просто повторите дважды, а лучше — трижды, и я поиграю в угадайку, составив из расслышанных слов связное предложение. Но не орите, как укушенные. Ей-богу, хочется просто бросить трубку.

[Read Full Article](#)